

ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
<b>INIȚIATORI</b>					
1	ASOCIAȚIA REPER21 (Rețeaua Europeană pentru Promovarea unei Economii Responsabile secolul XXI)	<p>Asociația REPER21 este o asociație non-profit, non-guvernamentală, creată în 2006 ca un spațiu de dialog, creație și acțiune pentru promovarea responsabilității societale și dezvoltării durabile.</p> <p>Asociația REPER21 are o vastă experiență în realizarea de proiecte naționale și europene în domeniul Educației pentru Dezvoltarea Durabilă. Programele REPER21 sunt orientate către formarea de competențe complexe, constituite din cunoștințe, aptitudini și atitudini necesare noilor generații pentru a face față provocărilor secolului XXI.</p>	<a href="http://www.reper21.ro">www.reper21.ro</a>	București	București
2	FUNDAȚIA PENTRU DEZVOLTAREA SOCIETĂȚII CIVILE (FDSC)	<p>Fundatia pentru Dezvoltarea Societatii Civile (FDSC) este o organizatie neguvernamentala, independenta, infiintata in anul 1994, in cadrul unei initiative a Comisiei Europene. FDSC este o "organizatie pentru organizatii", care considera ca dezvoltarea sectorului neguvernamental reprezinta in sine un indicator pentru starea comunitatii in care cetatenii traiesc.</p> <p>Viziunea Fundatiei pentru Dezvoltarea Societatii Civile este aceea a unei societati civile puternice si influente, cu cetateni responsabili, implicati, care isi promoveaza interesele si valorile pentru binele comunitatilor.</p>	<a href="http://www.fdsc.ro">www.fdsc.ro</a>	București	București
<b>MEMBRI</b>					
3	ACCRC INTERNATIONAL	<p>ACCRC GORJ este o organizație non-guvernamentală cu structura umanitară, nonprofit, fără scop patrimonial, politic sau lucrativ, având personalitate juridică în conformitate cu prevederile legale în vigoare.</p> <p>copul și obiectivele A.C.C.R.C GORJ:                      Promovarea și dezvoltarea de activități educaționale și de pregătire profesională.                      Organizarea de colocvii, simpozioane, dezbateri, conferințe, cursuri de pregătire și perfecționare profesională, calificare, recalificare, activități de informare consulting, training și publicitate.                      Promovarea și organizarea învățământului pentru adulții care nu frecventează un centru școlar sau sistem universitar.                      Promovarea unei atitudini active în rândul celor aflați în căutarea unui loc de muncă.                      Promovarea unei culturi manageriale moderne prin diseminarea largă a celor mai noi teorii și practici în domeniu.</p>	<a href="http://accrcgorj.ro/">http://accrcgorj.ro/</a>	Târgu-Jiu	Gorj



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
4	ADIZMO_ASOCIATIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA ZONA METROPOLITANA ORADEA	<p>Misiunea</p> <p>Asocierea are ca misiune stimularea și sprijinirea creșterii prosperității Zonei și a bunăstării cetățenilor acesteia.</p> <p>Obiectivul general al asocierii urmărește dezvoltarea economică a Zonei Metropolitane.</p> <p>Obiective specifice</p> <p>Asocierea vizează ca obiective cu caracter specific:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Alinierea Zonei Metropolitane Oradea la standardele economice și sociale euro-atlantice, în consens cu cele naționale.</li> <li>• Instaurarea în Zona Metropolitană Oradea a unui climat de piață aliniat procedurilor competiționale internaționale.</li> <li>• Creșterea coeziunii vieții economico-sociale din Zona Metropolitană Oradea.</li> </ul>	<a href="https://zmo.ro/">https://zmo.ro/</a>	Oradea	Bihor
5	AMERICAN COUNCILS FOR INTERNATIONAL EDUCATION- RO	<p>Înființate în 1974, Consiliile Americane pentru Educație Internațională (American Councils for International Education) sunt o organizație non-profit ce lucrează pentru a îmbunătăți înțelegerea dintre țări, pentru a încuraja indivizii să facă schimb de idei și pentru a dezvolta colaborarea prin educație. Consiliile proiectează, implementează și sprijină programe inovative în Statele Unite, Europa, Eurasia, Orientul Mijlociu, Asia și Africa.</p> <p>În ultimii 40 de ani, Consiliile Americane au devenit una dintre organizațiile de top în domeniul educației și al trainingurilor. Consiliile administrează mai mult de 30 de programe de schimb de experiență și training, incluzând numeroase programe guvernamentale pentru liceeni, studenți, absolvenți și profesori. Consiliile Americane administrează în mod profesionist programe culturale, profesionale și academice pentru zeci de mii de participanți din Afghanistan, Africa, Eurasia, Orientul Mijlociu, Asia de Sud Est și Europa de Sud Est.</p>	<a href="https://americancouncils.ro/">https://americancouncils.ro/</a>	București	București
6	APROAPE DE TINERI	<p>Aproape de TINERI s-a născut din dorința de a începe un proces de transformare a comunității din Craiova, prin implicarea tinerilor în toate aspectele vieții sociale. Pe de altă parte, inițiativa noastră are la bază convingerea că investiția în tineri și copii este esențială în dezvoltarea unei societăți active și dinamice.</p> <p>Visăm să trăim într-o comunitate dinamică, activă, transformată civic și moral, în care tinerii participă activ la dezvoltarea orașului lor.</p>	<a href="http://aproapedetineri.ro/">http://aproapedetineri.ro/</a>	Craiova	Dolj



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Programul Operațional Capacitate Administrativă  
Competența face diferență!



Instrumente Structurale  
2014-2020

NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
7	ASOCIATIA „IMPREUNA PENTRU ENESCU” MOINEȘTI	Formarea de copii și adolescenți sociabili, fericiți, liberi și întreprinzători nu este posibilă doar în timpul orelor de curs. Educarea lor este o provocare din ce în ce mai mare. La clasă, înveți matematică, română, limbi străine, muzică, însă la școală este bine să mai înveți cum să te porți într-o sală de spectacole, să fii punctual, să faci ore de voluntariat în campanii, să înțelegi ce înseamnă compasiunea, empatia, să socializezi face to face, nu prin ecrane, să știi să-ți strângi bagajele în excursie, să nu-ți pierzi lucrurile personale, să te îngrijești, să ai inițiativă și multe, multe altele. Asociația „Împreună pentru Enescu” oferă copiilor oportunități, oferă oameni - sursă, puțini, deocamdată dispuși să-și consume timpul pentru copii în activități extrașcolare. Este dificil să faci educație în contextul actual, în România, dar profesorii dedicați nu renunță niciodată, chiar dacă uneori sunt decepționați de copii. Ei au un crez: nu-și pierd niciodată speranța că elevii care le trec prin mâini vor deveni oameni de valoare.	<a href="https://www.scoala-george-enescu-moinesti.ro/asociatia-impreuna-pentru-ensescu/">https://www.scoala-george-enescu-moinesti.ro/asociatia-impreuna-pentru-ensescu/</a>	Moinești	Bacău
8	ASOCIATIA 37	Asociația 37 s-a format din dorința de a realiza proiecte culturale “cu schepsis” care să contribuie la schimbarea prin educație și cultură. Echipa sa este formată din istorici de artă, arhitecți, muzicieni, artiști plastici și fotografi. Printre proiectele realizate se numără cele aplecate spre arhitectură și spațiul urban (Street Delivery în calitate de co-organizator în intervalul 2005-2011, seria editorială de 3 albume de fotografie finanțate de AFCN dedicate patrimoniului Olteniei, “Lemn. Piatră. Zid”, Biserici fortificate din Transilvania alături de Asociația Mioritics).	<a href="https://www.facebook.com/ASOCIATIA37/">https://www.facebook.com/ASOCIATIA37/</a>	București	București
9	ASOCIATIA A.R.T. FUSION	Azi, misiunea noastră este de a crea și oferi experiențe de învățare inovative și participative pentru ca fiecare să contribuie în mod responsabil la transformarea pozitivă a comunității lor la nivel local și global. Viziunea noastră este a unei lumi în care, pornind de la puterea exemplului personal putem transforma pozitiv și durabil comunitatea în care trăim. Avem și un slogan nou și puternic: „Tu ești motorul schimbării”! Prin activitățile noastre încercăm să creăm schimbare socială, încercăm să facem oamenii din comunitate mai responsabili, cu scopul de a-i face conștienți de rolul pe care îl au în societate și de faptul că ei înșiși pot fi actori ai schimbării.	<a href="http://www.artfusion.ro/">http://www.artfusion.ro/</a>	București	București



Proiect:



Lider:



Partener:

ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
10	ASOCIATIA C4C	<p>Încă de la înființare, în 2001, ne-am propus să facem din Asociația C4C - Communication for Community o organizație bazată pe implicare și profesionalism, cu scopul de a asigura o evoluție sănătoasă, temeinică și durabilă. Astfel, am conceput și implementat proiecte care au atins și schimbat viețile a mii de persoane.</p> <p>Considerăm că misiunea noastră este aceea de a găsi resursele și soluțiile inovatoare, prin care comunitatea să fie mobilizată în a adopta un comportament responsabil și solidar. Ne dorim o societate responsabilă care să genereze schimbări pozitive și durabile.</p>	<a href="http://www.c4c.ro/">http://www.c4c.ro/</a>	București	București
11	ASOCIATIA CENTRUL PENTRU DEZVOLTAREA DURABILA A COMUNITATILOR LOCALE BINE PENTRU FIECARE	<p>Asociația Bine pentru fiecare este o asociație înființată în anul 2016, cu sediul social în sat Hulubesti, comuna Calugareni, jud. Giurgiu. Suntem o asociație mică, fără nici un sprijin local (administratie sau comunitate (aceasta nici nu exista din pdv-ul nostru, exista doar o aglomerare de case, multe dintre ele degradate, insalubre etc). Singuri, fara un sediu, fara voluntari locali, nu vom reusi decat sa asiguram cateva nevoi vitale pentru cativa copii, cateva familii. Pentru a face mai mult, sustenabil, avem nevoie sa fim parte a unei retele puternice, sa invatam din experientele de succes, sa intram intr-o alta etapa, cu adevarat de dezvoltare sustenabila a comunitatilor locale. Asociația a dezvoltat și desfășurat proiecte mici, pe plan local (cursul de dezvoltare personala prin teatru de pupusi, mici actiuni de constientizare a copiilor in ceea ce priveste igiena orala, igiena in general, mediul si abandonul animalutelor, insotite de materiale si produse), excursii tematice cu participarea copiilor la activitati in cadrul unor ateliere de lucru creative (lut, fier forjat, tesut etc).</p>	<a href="https://www.facebook.com/BinepentruFiecare/">https://www.facebook.com/BinepentruFiecare/</a>	Hulubești	Giurgiu
12	ASOCIATIA CLASA INTAI	<p>Noi, credem că educația stă la baza unei societăți dezvoltate, fructuoase, o societate în care încrederea, respectul, libertatea primează. Credem în tineri cu perspective și ajutăm la formarea acestora. Credem în școli extraordinare, în profesori minunați și lideri care inspiră, care, împreună, lucrează pentru a oferi elevilor o educație personalizată, plină de compasiune și orientată către societate. Credem că învățarea este un proces continuu, care se desfășoară pe tot parcursul vieții. Credem că scopul educației este de a permite tinerilor să înțeleagă lumea din jurul lor și talentele dinăuntru lor, în așa fel încât să devină indivizi împliniți și cetățeni activi. Astfel, ne propunem proiecte inovative și creative, de educație non-formală, care să stimuleze copiii și tinerii să se dezvolte armonios din toate punctele de vedere.</p>	<a href="https://www.facebook.com/scoalaintai/">https://www.facebook.com/scoalaintai/</a>	București	București



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
13	ASOCIATIA CLUSTERUL COMUNITAR DE ECONOMIE SOCIALA - ACCES	<p>Asociația Clusterul Comunitar de Economie Socială - ACCES are ca membri fondatori 12 ONG-uri din județul Brașov (Asociația Agenția de Dezvoltare Comunitară Rom Thagar, Asociația Comunitară Centrul Educational Sofia, Organizația Națională Cercetării României - Filiala Brașov "Virgil Onitiu", Societatea Națională de Cruce Roșie din România - filiala Brașov, Asociația Ingrijire Acasă, Asociația de Servicii Sociale Scut, Asociația Zambeste pentru Viitor, Asociația Aici pentru Tine, Asociația "Raza de Speranță în Intervenția și Terapie Tulburărilor din Spectrul Autist", Asociația pentru Dezvoltare Locală Integrată Brașov, Asociația Suport pentru Regiunea Centru). A pornit în anul 2017 ca un grup informal cu 29 de ONG-uri din județ, și s-a constituit în acest an, având ca scop promovarea economiei sociale și influențarea politicilor publice prin dezvoltare organizațională a membrilor și a capacității acestora de a deservei un număr cât mai mare de beneficiari la un nivel de calitate cât mai ridicat. Deși organizația este nou înființată, membrii săi au experiență în servicii sociale, educație, tineret etc.</p> <p>Cea mai importantă activitate a grupului informal s-a realizat în 2017 și a constat în stabilirea dialogului cu Consiliul Județean, în urma căruia a fost lansată o linie de finanțare pentru serviciile sociale din județul Brașov.</p> <p>În mai 2018, cu sprijinul FDSC, s-a realizat planificarea strategică a Asociației Clusterul Comunitar de Economie Socială.</p>	<a href="https://www.facebook.com/pages/category/Non-Governmental-Organization--NGO-/ACCES-Asociația-Clusterul-Comunitar-de-Economie-Sociala-1617619911662951/">https://www.facebook.com/pages/category/Non-Governmental-Organization--NGO-/ACCES-Asociația-Clusterul-Comunitar-de-Economie-Sociala-1617619911662951/</a>	Brașov	Brașov
14	ASOCIATIA COPII PENTRU VIITOR	<p>Activități educative pentru copii și tineri</p> <p>Cursuri de educație financiară în școlile din Lupeni și Uricani din jud. Hunedoara - proiect susținut de Bancpost România prin programul - Banking-ul pe înțelesul tuturor.</p> <p>Cursuri de ecologie și consum responsabil - elevii școlilor din mediul rural din Jud. Ialomița, proiect susținut de Solaris - Belsug de la Natura și Tymbark, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Ialomița.</p> <p>Cursuri de artă a copilului din Centrul de plasament Lupeni, Hunedoara - proiect susținut de Solaris România, în parteneriat cu DGASPC Hunedoara.</p> <p>Seminarii de stopare a risipei alimentare și reciclare selectivă - elevii din mediul rural din Jud. Ialomița - proiect susținut de Microgreens România.</p>	<a href="https://www.facebook.com/pages/category/Non-Governmental-Organization--NGO-/Asociația-Copii-pentru-Viitor-1106788749340221/">https://www.facebook.com/pages/category/Non-Governmental-Organization--NGO-/Asociația-Copii-pentru-Viitor-1106788749340221/</a>	Lupeni	Hunedoara
15	ASOCIATIA CREATIV-CENTRUL DE RESURSE PENTRU EDUCATIE ANIMATIE TRAINING, INITIATIVA SI VOLUNTARIAT	<p>Asociația CREATIV - Centrul de Resurse pentru Educație Animată Training Inițiativa și Voluntariat este o organizație nonguvernamentală românească înființată în anul 2005 la inițiativa unui grup de animatori voluntari cu experiență în animația socio-educativă.</p> <p>Misiunea Asociației CREATIV - "Transformăm lumea prin joc"</p> <p>Viziunea CREATIV - "Până în 2030, România va fi animată de o generație de profesioniști ludici și creativi. Facilitatorii învățării își asumă rolul de animatori ai vieții sociale și culturale. CREATIV crede în puterea transformatoare a jocului.</p> <p>Rolul Asociației CREATIV este să pună la dispoziția comunității și a facilitatorilor învățării, instrumente și experiențe unice, care stabilesc premisele pentru ca România să devină un loc în care fiecare persoană contează, al cărui catalizator este spiritul ludic și creativitatea.</p>	<a href="https://asociatiacreativ.wordpress.com/">https://asociatiacreativ.wordpress.com/</a>	Sânpetru	Brașov



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
16	ASOCIATIA CREATIVE COMMUNITY INVEST	<p>Asociația nu a avut activitate până în prezent. Între proiectele și activitățile la care a participat președintele Asociației, se numără:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Participarea la Proiectul de Reforma a Sistemului de Protecție a Copilului, precum și participarea la grupuri de lucru pentru elaborarea /îmbunătățirea standardelor de calitate în domeniul serviciilor pentru protecția copiilor;</li> <li>- Participarea la două proiecte derulate de Centrul de Resurse Juridice în cadrul cărora au fost realizate alături de politicieni/judecători/procurori, propuneri de modificare a legislației vizând îmbunătățirea sistemului de justiție a minorilor și de protecție a victimelor, precum și alte activități specifice de advocacy;</li> <li>- Participare începând din anul 2006 și până în prezent, la proiectele derulate de FDSC în domeniul dezvoltării abilităților de viață pentru copii și tineri (Programul “Copii și tineri promotori ai societății civile”, schema de finanțare “Integrarea în societate a tinerilor aparținând minorităților și grupurilor dezavantajate”, proiectul “Metode inovative în formarea personalului didactic pentru dezvoltarea abilităților de viață ale elevilor”, proiectul ”Dezvoltarea abilităților de viață ale tinerilor în contextul dezvoltării durabile”);</li> <li>- Conceperea și implementarea de proiecte menite să contribuie la stimularea aplicării unor politici adecvate privind etica și integritatea în administrația publică;</li> <li>- Conceperea și implementarea de proiecte în cadrul cărora au fost incluse ca priorități orizontale sau transversale elemente specifice privind dezvoltarea durabilă.</li> </ul>		București	București
17	ASOCIATIA CULTURALA STUDIA PIATRA-NEAMT	<p>Asociația Culturală STUDIA este o organizație neguvernamentală, non-profit, apolitică și independentă, înființată în anul 2014 în temeiul O.G. nr. 26/2000.</p> <p>Prin activitățile membrilor ei, asociația își propune următoarele obiective:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>să furnizeze servicii educaționale preșcolarelor și elevilor pe diverse trepte de învățământ, conform reglementărilor metodologice în vigoare;</li> <li>să furnizeze cursuri de formare profesională pentru adulți în conformitate cu legislația în vigoare;</li> <li>să acorde consultanță de specialitate privind școlarizarea, formarea profesională, alegerea carierei, reconversia profesională etc.</li> <li>să ofere consultanță managerială persoanelor/ instituțiilor interesate de managementul educațional;</li> </ol>	<a href="https://www.facebook.com/Asocia%C8%9Bia-Culturala-Studia-Piatra-Neamt-1824902667807687/">https://www.facebook.com/Asocia%C8%9Bia-Culturala-Studia-Piatra-Neamt-1824902667807687/</a>	Piatra-Neamț	Neamț
18	ASOCIATIA D.E.P (DEZVOLTARE-EVOLUTIE- PARTENERIAT) BUMBESTI-JIU	<p>Asociația D.E.P. (Dezvoltare-Evoluție-Parteneriat), din Bumbesti-Jiu, județul Gorj, s-a înființat în anul 2015. Încă de atunci, grupul din Bumbesti-Jiu a fost susținut de Fundația PACT în proiectele dedicate copiilor și membrilor comunității. Cei mai implicați în cadrul asociației sunt tinerii, studenții și elevii de liceu.</p> <p>Una dintre preocupările lor principale este să dezvolte proiecte și activități care se adresează problemelor de mediu întâlnite în Parcul Național Defileul Jiului.</p>	<a href="https://www.facebook.com/depasociatie/?tn-str=k*F">https://www.facebook.com/depasociatie/?tn-str=k*F</a>	Bumbesti-Jiu	Gorj



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
19	ASOCIATIA DA COPIILOR DIN URICANI-HUNEDOARA	Suntem o organizație tânără , care si-a început activitatea în toamna anului 2016, având ca membri fondatori cadre didactice de la școlile din orașul Uricani. Scopul asociației noastre este acela de a sprijini și de a susține copiii și tinerii din zona Văii Jiului, o zonă care se confruntă cu serioase probleme sociale și economice. Avem încheiate acorduri de parteneriat cu primăria orașului Uricani, cu Liceul Tehnologic Uricani , cu Liceul Teoretic Lupeni , cu Școala Gimnazială Nr.3 Lupeni , cu Colegiul Tehnic Mihai Viteazu Vulcan, cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara, cu Societatea Română Crucea Roșie(filialele Uricani și Lupeni) și cu Clubul de Presă Valea Jiului. Principalele proiecte derulate până în prezent sunt:Un bulgăre de suflet( proiect de sprijinire a elevilor cu nevoi speciale de la școlile din Uricani); Campania Viața- Educație pentru sănătate( unde au fost angrenați 2000 de elevi și 300 de persoane din cadrul programul A doua Șansă din Uricani și Lupeni , un program având scopul de forma deprinderi și de educa școlarul în vederea formării unui stil de viață sănătos) .	<a href="https://www.facebook.com/Asocia%C8%9Bia-DA-Copiiilor-DIN-Uricani-Hunedoara-236569226747749/">https://www.facebook.com/Asocia%C8%9Bia-DA-Copiiilor-DIN-Uricani-Hunedoara-236569226747749/</a>	Uricani	Hunedoara
20	ASOCIATIA D'AVENT	Lansată în 2011, Asociația D'Avent crează oportunități de colaborare între artiști, organizații, eco-educatori și public prin care se încurajează creația de obiecte responsabile, artistice și utile, construite din materiale revalorificate. Proiectele desfășurate în perioada 2013 - 2016 impulsionează parteneriatele neconvenționale între cultură, ecologie și educație.	<a href="https://www.facebook.com/davent.org/">https://www.facebook.com/davent.org/</a>	București	București
21	ASOCIATIA DE ASISTENTA SI PROGRAME PENTRU DEZVOLTARE DURABILA - AGENDA 21	Asociația "Asistența și Programe pentru Dezvoltare Durabilă - Agenda 21" este o asociație română neguvernamentală, de interes național, nonprofit, neafiliată politic sau religios, constituită în mai 2003. Scopul fundamental este sprijinirea politicilor statului român de promovare și implementare în România a Obiectivelor Dezvoltării Durabile. Misiunea organizației: dezvoltarea de parteneriate cu autoritățile locale pentru valorificarea inițiativelor locale și eficientizarea guvernării locale; Întărirea rolului actorilor sociali cu potențial ridicat în realizarea dezvoltării durabile: copii și tineri, comunități locale, instituții publice, sectorul privat, comunitatea științifică, mass media; Acordarea de asistență și suport pentru grupurile marginalizate sau cu risc ridicat de excludere socială. Domenii de expertiză: educație civică, pentru drepturile omului, pentru dezvoltare, pentru mediu; participare, reforma administrației publice, promovarea de metode de educație nonformală, sprijinirea și încurajarea voluntariatului, organizarea de campanii de informare și constientizare.	<a href="http://www.agenda21.org.ro/">http://www.agenda21.org.ro/</a>	București	București
22	ASOCIATIA DE SPRIJIN A COLEGIULUI NATIONAL UNIREA	ASCNU a fost înființată în oct 2014 pentru a ameliora o nevoie la nivelul liceului: lipsa activităților extra curriculare care să formeze abilități de viață. Membrii asociației doresc să se asocieze scopul sprijinirii realizării Idealului educațional al școlii românești în Colegiul Național Unirea respectiv dezvoltarea liberă, integrală și armonioasă a individualității umane, în formarea personalității autonome și în asumarea unui sistem de valori necesare pentru împlinirea și dezvoltarea personală, pentru dezvoltarea spiritului antreprenorial, pentru participarea cetățenească activă în societate, pentru incluziune socială și pentru angajare pe piața muncii.	<a href="https://www.facebook.com/ASCNU/">https://www.facebook.com/ASCNU/</a>	Turnu-Măgurele	Teleorman



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Programul Operațional Capacitate Administrativă  
Competența face diferență!



Instrumente Structurale  
2014-2020

NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
23	ASOCIATIA DE TINERET CULTURA SI EDUCATIE SPERANTA RAMNICEANA	ATCE-SR is a non-governmental organization, which was founded in 2007 in need of young people in our community. The purpose of the association is to promote and develop youth activities with and for young people, in order to sustain their personal and professional development, and gaining skills in fields such as culture, education, volunteering, civic spirit, social, entrepreneurship and sport. Starting with 2009, ATCE Speranta Ramniceana has constantly implemented international youth projects, founded by the European Commission, through Youth in Action programme, having 8 coordinated projects and over 30 other projects where we participated as promoters. In the same time, ATCE Speranta Ramniceana has implemented projects with local and regional founding and youth initiatives, the most important ones: the monthly magazine "Micul Jurnalist" and the annual cultural brand "Festivalul Dramaturgiei Buzoiene".	<a href="https://atcesr.com/">https://atcesr.com/</a>	Râmnicu Sărat	Buzău
24	ASOCIATIA ECOLOGICA TURISMVERDE	Suntem un ONG care consideră că turismul verde este o formă de recreere și loisir foarte benefică din punct de vedere social, ecologic, cultural, economic și de sănătate publică, vădit pregnantă în cazul prestării de turism verde, cu foarte mare potențial în România. Pentru ca turismul verde este valorificat încă într-o mică măsură din multiple motive, printre care și lipsa unor investitii verzi, de obicei si unicele in masura a fi dezvoltate in toate zonele sensibile din urban si extraurban, in conformitate cu standardele asumate in cadrul Conventiilor adoptate de statul nostru, a luat fiinta AETv*, Asociatia Ecologica Turismverde* - engl. G*EA, Greentourism* Ecologic Association, în anul 2008. Astfel că în urma recunoasterii internationale de catre responsabili din turismul mondial, a faptului (mai mult decat evident) ca, turismul este si el o activitate care polueaza (Madrid 2007), a luat fiinta asociatia noastra ecologista (Bucuresti 2008), asociatie focusata pe activitatea turistica, cat si pe domeniile cu care, turismul se intersecteaza.	<a href="https://turismverde.ro/">https://turismverde.ro/</a>	București	București
25	ASOCIATIA ECOTECA	Asociația Ecoteca este un ONG verde, specializat în managementul corespunzător al deșeurilor, care susține și se implică în proiecte ce schimbă în bine lucrurile, pe baza puterii exemplului și gesturilor mici care fac diferența. Schimbarea înseamnă pentru echipa Ecoteca o colecție de fapte, activități și entuziasm - O COLECȚIE DE VERDE.	<a href="http://www.ecoteca.ro/">http://www.ecoteca.ro/</a>	București	București



Proiect:



Lider:



Partener:



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
26	ASOCIATIA ESPERANDO	<p>Asociația Esperando a apărut în 2001. Nu ca un alt ONG care să aducă mașini de afară (de altfel legea se și schimbă și s-au anulat înlesnirile legate de adusul mașinilor), ci ca o disperare a unor părinți. Părinții unor copii cu dizabilități, împreună cu un profesor de Cultura Fizică Medicală care le făcea acelor copii gimnastică medicală, au decis să facă ei ceea ce autoritățile nu făceau: să le ofere copiilor șansa de a lucra zi de zi pentru recuperarea, educarea și integrarea lor.</p> <p>Așa s-a născut Esperando, după multe eforturi, multe drumuri, multe necunoscute. În toamna lui 2001 s-a scris primul proiect, pentru înființarea primului centru de zi de recuperare pentru copii cu dizabilități. Proiectul a fost aprobat și finanțat de către Autoritatea Națională a Persoanelor cu Handicap. S-au angajat specialiști, s-a cumpărat mobilier și aparatură, copii au avut materiale de lucru și au început să fie aduși în fiecare dimineață cu microbuzul de acasă la centru și, la amiază, înapoi acasă.</p>	<a href="http://www.esperando.ro/">http://www.esperando.ro/</a>	Baia Mare	Maramureș
27	ASOCIATIA EUROLIFE	<p>Asociația Eurolife din Târgu Jiu a fost înființată în 2009, iar scopul organizării Festivalului European de Jurnalism este de a susține jurnaliștii în procesul de profesionalizare prin programe de formare organizate pe diferite specializări. Festivalul European de Jurnalism a venit ca o necesitate de a se uni sub același generic jurnaliști din întreaga Europă care, împreună, vor dezbate cele mai importante teme cu care mass-media și publicul care consumă mass-media se confruntă.</p>	<a href="https://www.facebook.com/Asociatia-Eurolife-167701276637897/">https://www.facebook.com/Asociatia-Eurolife-167701276637897/</a>	Târgu-Jiu	Gorj
28	ASOCIATIA FEMES ALBA CAROLINA	<p>Scopul Asociației FEMES ALBA CAROLINA este de a identifica, concepe și implementa acțiuni vizând dezvoltarea economică și socială la nivel regional, fiind înființată în martie 2016. Asociația FEMES ALBA CAROLINA este un ONG regional, acoperind județul Alba, iar pentru realizarea scopului său își propune:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Afilierea și/sau parteneriate, naționale sau internaționale, cu alte organizații neguvernamentale, ale administrației publice locale și centrale, cu universități, agenți economici, organizații patronale, sindicale, culturale și de cult.</li> <li>2. Înființarea de structuri instituționale, administrative de programare și implementare necesare pentru administrarea eficientă a fondurilor europene.</li> <li>3. Sprijinirea dezvoltării economice și sociale.</li> <li>4. Intensificarea măsurilor active și preventive pentru ocuparea forței de muncă.</li> <li>5. Consolidarea parteneriatelor regionale și locale pentru promovarea ocupării forței de muncă.</li> <li>6. Promovarea dialogului social în paralel cu întărirea democrației prin stimularea participării cetățenilor la viața comunității.</li> <li>7. Asigurarea sustenabilității financiare și a durabilității organizaționale a Asociației.</li> <li>8. Desfășurarea de programe ecologice și de protecție a mediului.</li> </ol>		Alba-Iulia	Alba



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
29	ASOCIATIA FREEDOM AND RESPECT FOR EVERY EARTHLING (F.R.E.E.)	Asociația FREE „Freedom and Respect for Every Earthling” a fost înregistrată în anul 2017 și are ca scop promovarea drepturilor animalelor și veganismului în România. Ne dorim să contribuim la crearea unei lumi mai bune în care animalele non-umane să aibă dreptul elementar la viață și integritate corporală, să fie tratate cu respect și demnitate. Primul nostru proiect este Vegan în România.	<a href="http://freeanimals.ro/">http://freeanimals.ro/</a>	Timișoara	Timiș
30	ASOCIATIA GREENINITIATIVE	Înființată în anul 2007, Asociația Greeninitiative își propune ca prin proiectele sale să promoveze un nou mod de viață și o nouă economie în care considerentele de mediu să fie prioritare. Cele trei direcții principale de acțiune ale inițiativelor noastre verzi sunt eco educația pentru copii și tineri, promovarea construcțiilor verzi și a folosirii surselor regenerabile de energie și dezvoltarea durabilă a unor comunități locale. În ceea ce privește eco educația, ne-am axat activitatea pe promovarea ideii de sustenabilitate energetică, pe conștientizarea impactului schimbărilor climatice, a necesității unor schimbări personale pentru reducerea amprentei de carbon și pe proiecte care să sprijine conservarea resurselor naturale și managementul sustenabil al deșeurilor acasă și la școală. Am colaborat în cei cinci ani de activitate cu peste 25 de școli și licee încercând să răspundem unor nevoi presante venite din societate precum problema colectării selective a deșeurilor dar și să lansăm și să dezvoltăm teme mai puțin abordate în societatea românească precum cea a schimbărilor climatice și a necesității trecerii la o societate și o economie fără emisii de gaze cu efect de seră.	<a href="http://www.greeninitiative.ro/">http://www.greeninitiative.ro/</a>	Mogoșoaia	Ilfov
31	ASOCIATIA IMPREUNA PENTRU DEZVOLTAREA COMUNITATII - AIDC	Asociația Împreună pentru Dezvoltarea Comunității - AIDC a fost creată în anul 2001, având ca scop promovarea valorilor democratice în cadrul comunităților locale și are ca profil principal de activitate sprijinirea dezvoltării comunităților prin planificare participativă și training în diferite domenii, educația civică, participarea cetățenească, dezvoltarea și promovarea bunelor practici și a schimbului de experiență între comunități și între grupuri sociale. Organizația AIDC dorește să se implice activ în salvarea patrimoniului localităților cu implicarea cetățenilor alături de instituțiile publice: Obiective: Inițiative legislative Modificări ale legilor în vigoare + combaterea aberațiilor legislative Promovarea grupurilor civice de acțiune și standardizarea organizării lor Promovarea sectorului ONG ca partener informat și profesionist pentru dezvoltarea durabilă a comunităților	<a href="http://www.asoidc.ro/">http://www.asoidc.ro/</a>	Brașov	Brașov
32	ASOCIATIA INFORMALA A VOCILOR PENTRU INCLUZIUNE	Asociația Informală a Vocilor pentru Incluziune își concentrează eforturile, resursele și activitățile în direcția încurajării incluziunii sociale și a dezvoltării unor comunități sănătoase și active social, în cadrul unor proiecte unice, utilizând metode non-formale. Experiența în domenii variate a fost obținută în cadrul unor proiecte proprii precum cele de mai jos, dezvoltând totodată parteneriate strategice și activând, de exemplu, și în cadrul ONG Fest, SNV - Săptămâna Națională a Voluntariatului, Școala Altfel, etc.	<a href="http://aivicluj.org/">http://aivicluj.org/</a>	Cluj-Napoca	Cluj



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
33	ASOCIATIA INITIATIVELE VOLUNTARILOR FOR MIOVENI	Participarea la campanii de ecologizare, ore de joaca la nivel prescolar, primar, gimnazial, campanii stradale pentru constientizarea problemelor de mediu, de sanatate publica.	<a href="https://www.facebook.com/aivfor/">https://www.facebook.com/aivfor/</a>	Mioveni	Argeș
34	ASOCIATIA IURA HUMANA	Asociația Iura Humana a fost recent înființată, la începutul lunii iunie anul curent. Domeniul de activitate este educația iar membrii fondatori sunt cadre didactice. Momentan suntem în faza de proiectare a activităților ce au ca scop dezvoltarea gândirii critice în cadrul elevilor din ciclul primar.	<a href="https://www.facebook.com/luraHumana/">https://www.facebook.com/luraHumana/</a>	Piatra-Neamț	Neamț
35	ASOCIATIA LETEA IN UNESCO	Letea în UNESCO este o asociație înființată în anul 2012 cu scopul de a obține statutul de sit cultural UNESCO pentru satul Letea, Comuna C.A. Rosetti. Asociația organizează și se implică activ în acțiuni care vizează conservarea și protejarea patrimoniului cultural deltaic, al peisajului pescăresc și al tradițiilor și obiceiurilor locale. Credem că lucrurile se pot schimba doar din interiorul comunității și vrem să implicăm cât mai mulți localnici în dezvoltarea durabilă a satului Letea. Vrem ca realizarea acoperișurilor din stuf, meșteșug tradițional deltaic, să fie recunoscut în toată lumea și să intre în patrimoniul imaterial UNESCO. Vrem să recondiționăm casele părăsite și apoi să le redăm satului, prin includerea lor în circuitul turistic al localității. Vrem să promovăm eco-turismul în zonă. Vrem să stabilim trasee turistice în sat și în împrejurimi pentru reducerea impactului asupra Pădurii Letea. Ne-am propus să lucrăm cu copiii din localitate și, prin intermediul lor, să schimbăm și mentalitățile părinților. Vrem să aducem oamenii împreună și să organizăm seri de film, dezbateri publice, evenimente culturale. Vrem să ne trezim satul la viață! Letea este cel mai bine conservat sat tradițional din Delta Dunării și vrem să-l păstrăm în continuare așa!	<a href="http://letea.eu/">http://letea.eu/</a>	Letea	Tulcea
36	ASOCIATIA LUDOSOPHIA VASLUI	Asociația Ludosophia Vaslui este o organizație non-guvernamentală, non-profit, înființată în iunie 2017 cu scopul de a sprijini procesul de integrare școlară, socială și profesională a copiilor și tinerilor cu dizabilități. Denumirea asociației, ludosophia, (lat. ludus = joc și gr. sophia = înțelepciune) ne-a fost sugerată de un vers din poezia lui Lucian Blaga „Trei fete” : „Copilul rade: iubirea și înțelepciunea mea e jocul”, care poate fi considerat motto-ul asociației. Viziunea Asociației Ludosophia Vaslui este o comunitate în care copiii și tinerii care fac parte din grupurile vulnerabile beneficiază de sprijinul necesar pentru a-și construi o viață demnă și împlinită. Misiunea asociației este de a acționa pentru ca toți copiii și tinerii să aibă oportunități egale de dezvoltare și participare la viața comunității.	<a href="https://www.facebook.com/asociataludosophiavaslui/">https://www.facebook.com/asociataludosophiavaslui/</a>	Vaslui	Vaslui



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
37	ASOCIATIA LUME BUNA	Povestea Asociației Lume Buna a început în 2008 din dorința de a promova stiri cu impact pozitiv din și despre România, în mediul online. Raspunsul în media a fost unul încurajator, oamenii aveau nevoie de pozitiv și de promotori ai binelui. În mod natural, au urmat proiecte și în offline pentru copii și liceeni a căror implicare și participare creștea în fiecare an. Misiunea noastră este aceea de a crea programe educative drept sursă de inspirație în și pentru educația copiilor, având rolul de a dezvolta atât inteligența emoțională, precum și potențialul creativ al micuților prin educația non-formală și bucuria activităților ludice gândite și realizate de către echipa noastră. Ne pronem să promovăm creativitatea, să susținem educația non-formală, să dezvoltăm inteligența emoțională a copiilor, să responsabilizăm societatea și comunitățile, să facilităm colaborarea între școli diferite prin cadrele didactice ambasador și să învățăm prin joc și joacă.	<a href="http://www.asociatalumbuna.com/">http://www.asociatalumbuna.com/</a>	București	București
38	ASOCIATIA MAI BINE	Viziunea Asociației Mai Bine este reprezentată de o lume guvernată de norme și principii etice solide, sustenabilă din punct de vedere ecologic și echitabilă din punct de vedere social. Misiunea noastră este de a contribui la dezvoltarea durabilă a comunității locale prin implementarea de proiecte sub o abordare holistică, pe toate cele trei dimensiuni ale dezvoltării durabile: mediul natural, mediul social și mediul economic. Aria de acțiune este determinată de următoarele direcții de intervenție: Ecologie și protecția mediului Economie socială Educație și dezvoltare Responsabilizare civică	<a href="http://www.maibine.eu/">http://www.maibine.eu/</a>	Iași	Iași
39	ASOCIATIA PARTENER PENTRU TINE	Asociația Partener pentru Tine (APT) sprijină comunitățile, în special cele din mediul rural, în vederea dezvoltării spiritului civic și atitudinii antreprenoriale. Proiectul: Consiliul la rampă (Phare 2009, în parteneriat cu CeRe) - Informarea lunară a cetățenilor din comuna Merișani cu privire la agenda ședințelor consiliului local - Observarea ședințelor consiliului local - Monitorizarea modului de aplicare a legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, legii 52 /2003 privind transparența decizională și legii administrației publice locale. Instrumente folosite: observarea mijloacelor de informare publică (aviziere), solicitarea de informații în baza legii 544/2001, observarea aplicării prevederilor legale în cadrul ședințelor ordinare ale consiliului local și a ședințelor pe comisii - Elaborarea și distribuirea a două rapoarte de monitorizare a activității consiliului local - Evenimente de lansare a celor două rapoarte a activității consiliului local - Organizarea a două dezbateri publice: pe tema siguranței cetățeanului (infraționalitatea fiind una din cele mai mari probleme ale comunei Merișani), iar cea de-a doua dezbateri	<a href="https://www.facebook.com/Asocia%C5%A3ia-Partener-pentru-Tine-741140445993744/">https://www.facebook.com/Asocia%C5%A3ia-Partener-pentru-Tine-741140445993744/</a>	Merișani	Argeș



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
40	ASOCIATIA PARTES	PARTES ASSOCIATION is a very young organisation, made up of highly experimented professionals in social services who worked especially with disabled people. The purpose is to offer opportunities to the people to actively participate to the community life through responsibility, civic participation and social cohesion. We are very close to disabled people and other disadvantaged categories, the members being professionals working with such.	<a href="http://asociatiapartes.blogspot.com/">http://asociatiapartes.blogspot.com/</a>	Baia Mare	Maramureș
41	ASOCIATIA PENTRU PROMOVAREA EDUCATIEI CREATIV-ECOLOGICE SI ABILITATILOR INOVATIVE	OBIECTIVUL: Creșterea gradului de constientizare asupra educatiei prin activitati nonformale ca si completare la actualul sistem formativ, prin multiplicarea activitatilor nonformale in scoli si comunitate. Misiunea CREATIVE+ este sa ofere activitati interesante si originale pentru dezvoltarea copiilor de la 2 la 90 ani in scopul: - stimulării creativității, gândirii critice si abilitatilor inovative; - educării respectului pentru resursele planetei; - îmbogățirii valorilor comunitatii referitoare la patrimoniul cultural istoric; - convietuirii in pace si toleranta. Programele noastre se adreseaza deopotriva copiilor si tinerilor: prin activitatile desfasurate ca voluntari, tinerii se dezvoltă personal si ii ajuta pe semenii lor mai mici sa isi depaseasca diferite bariere: blocaje emotionale, integrare in grup, stimularea atitudinii pozitive fata de munca in echipa si invatatul pe tot parcursul vietii.	<a href="http://creative-plus.ro/">http://creative-plus.ro/</a>	Constanța	Constanța
42	ASOCIATIA PENTRU PROMOVAREA EGALITATII INTRE TINERI ADAPTO	Misiune: Promovarea principiilor egalitații în rândul tinerilor oricare ar fi deosebirile sau dizabilitățile acestora. - a fost partener in peste 100 de proiecte europene privind mobilitatea tinerilor prin programul Erasmus+, - a organizat 4 proiecte internationale cu finantare de la Comisia Europeana prin programul Tineret in Actiune, - s-a implicat in numeroase activitati si prezentari non formale la scoli, licee si universitati, printre care 2 editii ale proiectului "Voluntariatul in Comunitatea Ta" organizat in colaborare cu Inspectoratul Scolar Judetean si numeroase organizatii non guvernementale, - prezentari la universitatile locale, sub denumirea "Erasmus+, un plus pentru TINERi", - educatie privind interactiunea cu persoanele cu dizabilitati si voluntariat: "Cu totii zambim la fel" si "Be Social Able" (ultimul fiind desfasurat in colaborare cu cu Ambasada Statelor Unite în România, alături de American Councils for International Education și Camp Kennedy) - este initiatorul a 4 editii a evenimentului "Zilele Diversitatii"(2015-2018) - "Hartă accesibilizată a orașului Constanța"(http://www.harta-accesibila.ro/) - Cineforum - Proiectul Cineforum a fost reprezentat print-o serie de proiecții de film săptămânale in perioada Septembrie - Octombrie 2017, pe diferite teme de interes pentru tinerii de toate vârstele din cadrul nonguvernamental(dizabilitate, donarea de sânge, protecția mediului, etc).	<a href="http://adapto.ro/Acasa.php">http://adapto.ro/Acasa.php</a>	Constanța	Constanța
43	ASOCIATIA PRO-ACTIV			Iași	Iași



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
44	ASOCIATIA PROFESIONIST	Asociația Profesionalist a fost înființată în anul 2011, în Baia Mare, de către câțiva profesioniști din domeniul social. Avem un parteneriat strâns cu Asociația Esperando (Baia Mare), alături de care derulăm proiecte și activități de incluziune, dezvoltare durabilă, protejarea mediului, promovarea unui stil de viață sănătos și sustenabil etc.	<a href="https://www.facebook.com/Asociatia-Profesionist-280266455478720/">https://www.facebook.com/Asociatia-Profesionist-280266455478720/</a>	Baia Mare	Maramureș
45	ASOCIATIA PSIHOLOGILOR PROFESIONISTI DIN ROMANIA	Asociația își propune următorul scop: susținerea și promovarea dezvoltării psihologiei ca știință și profesie, în beneficiul societății. Asociația Psihologilor Profesioniști din România urmărește atingerea următoarelor obiective: încurajarea dezvoltării și aplicării psihologiei în diverse domenii de activitate; promovarea cercetării științifice și aplicative în psihologie, îmbunătățirea metodelor de cercetare și aplicarea rezultatelor cercetării, crearea și dezvoltarea de metodologii necesare activității psihologilor; îmbunătățirea calificării psihologilor prin stabilirea de standarde profesionale, etice, și educaționale; încurajarea și facilitarea accesului la informația științifică de specialitate; diseminarea informațiilor din domeniul psihologiei, atât pentru specialiști cât și pentru cei interesați de domeniu; organizarea de manifestări științifice și profesionale, seminarii, conferințe, întâlniri profesionale, sesiuni de instruire/formare, campanii de informare, activități și programe cu caracter cultural, științific, educațional și/sau umanitar, etc.; facilitarea și crearea de contacte/parteneriate cu diferite instituții, asociații și fundații, atât pe plan local, național și internațional; susținerea schimburilor interculturale și a mobilității specialiștilor în cadrul unor programe de burse, schimburi de experiență, stagii practice sau de formare, etc.; oferirea de servicii de consultanță, orientare, formare și selecție școlară și/sau profesională; editarea de publicații și lucrări de specialitate; reprezentarea intereselor psihologilor pe lângă autoritățile care legiferează, dar și în alte situații; creșterea nivelului de profesionalizare a membrilor săi; oferirea de suport și asistență propriilor membri, în limita posibilităților.	<a href="http://www.apsip.ro.ro/">http://www.apsip.ro.ro/</a>	Iași	Iași



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
46	ASOCIATIA ROMANIAN WOMEN'S LOBBY	<p>Asociația Romanian Women's Lobby (RoWL) are 23 de membri și promovează egalitatea reală și efectivă între femei și bărbați în toate sferele vieții publice și în spațiul privat în România și Europa și s-a înființat pentru a reprezenta coordonarea European Women's Lobby (EWL) în România. Funcționează în voluntariat și a avut doar două proiecte finanțate - ca partener: (1) "Povestea Ei - Femei în comunități rurale interetnice" și (2) "European Campaign For Parity Democracy and Active European Citizenship: No Modern European Democracy without Gender Equality!"</p> <p>Organizația este de LOBBY - la nivel european și național - și: (1) desfășoară consultări cu ONG-uri de femei din România pe marginea nevoilor lor (ultima a avut loc la Brusturi, jud. Neamț în 2017); (2) are luări de poziție pe tema femeilor din rural (ultima la Commission on Status of Women/ CSW din 2017); (3) face lobby pentru situația femeilor din rural (ultima acțiune fiind pentru romanele / lucrătoare sezoniere violate, batute și exploatate din Ragusa, Italia); (4) dezvoltă campanii proprii și susține toate campaniile inițiate de EWL.</p>	<a href="http://www.romanianwomenslobby.ro/despre-noi/">http://www.romanianwomenslobby.ro/despre-noi/</a>	Iași	Iași
47	ASOCIATIA RURALIS - GRUP DE ACTIUNE LOCALA (G.A.L.) PENTRU DEZVOLTARE DURABILA IN MICROREGIUNEA BISTRITA-SIEU-SOMES	<p>Asociația RURALIS este un proiect important de implicare socială, mediu și dezvoltare durabilă în județul Bistrița-Năsăud.</p> <p>Viziunea RURALIS</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>* Prezervarea valorilor și tradițiilor populare și fructificarea resurselor din mediul rural.</li> <li>* Crearea de șanse tinerilor și întreprinzătorilor, creșterea calității vieții fiecărui locuitor din mediul rural.</li> <li>* Dezvoltarea și integrarea economiei locale în contextul economiei de piață actuale.</li> <li>* Folosirea tehnologiilor de vârf în scopul ecologizării mediului rural și a valorificării energiilor regenerabile.</li> <li>* Încurajarea asociativității între toți actorii sociali, inclusiv a parteneriatelor publice-private și a cooperării intercomunitare.</li> </ul>	<a href="https://www.facebook.com/Ruralis/">https://www.facebook.com/Ruralis/</a>	Bistrița	Bistrița-Năsăud
48	ASOCIATIA S.T.U.P: (SOCIAL TRADING URBAN PLACE)	<p>Misiunea Asociației Social Trading Urban Place (S.T.U.P.) este aceea de a contribui la promovarea educației ecologice, a mobilității urbane, a alimentației sănătoase, a utilizării eficiente a resurselor și a responsabilității sociale prin susținerea și derularea unor proiecte comunitare cu impact social și de mediu.</p> <p>Printre proiectele noastre se află: Oleiul- program pilot de colectare a uleiului alimentară uzat desfășurat în Iași și București.</p>	<a href="https://www.facebook.com/AsociatiaSTUP/">https://www.facebook.com/AsociatiaSTUP/</a>	București	București



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
49	ASOCIAȚIA SCOALA DE VALORI	Școala de Valori este o organizație non-guvernamentală modernă, non-profit, a cărei viziune este transformarea României într-o societate care generează încredere, echilibru și curaj. De aceea, ghidați de valori, ne propunem să construim caractere puternice pentru viitor prin crearea unei comunități de tineri autonomi, care acționează colaborativ, responsabil și etic. Existăm pentru că România este o țară care are nevoie de modele. Credem că puterea de transformare a unei societăți stă în educație și în tineri și de aceea am ales să ne dedicăm tinerilor din România. Ne-am hotărât să le fim ghid în procesul de construire a caracterului și în cel al descoperirii de sine. Îi ajutăm să aibă mai multă încredere în ei și să găsească răspunsuri la întrebările care îi preocupă: Cine sunt EU? Care sunt valorile mele? La ce sunt bun? Cum îmi dau seama ce carieră să urmez? De unde știu că am luat decizia potrivită?	<a href="https://scoaladevalori.ro/">https://scoaladevalori.ro/</a>	București	București
50	Asociatia Scout Society	Asociatia Scout Society a fost infiintata in anul 2011. Misiunea organizatiei este de a incuraja voluntariatul si de a contribui la dezvoltarea comunitatii locale, in special la procesul de educare a tinerilor prin intermediul activitatilor ce au la baza educatia non-formala. Din dorinta de a ajuta tinerii sa se dezvolte atat pe plan personal, cat si profesional, dar si de a-i implica pe acestia in societate si in comunitatile locale din care provin, asociatia a inceput sa isi dezvolte domeniul de activitate, realizand proiecte pe teme din ce in ce mai diverse (precum sportul, sanatatea, multiculturalismul, toleranta fata de cei din jur, nediscriminarea, cresterea angajabilitatii, orintarea in cariera), dar pastrand acelasi scop inca de la infiintare - ajutorarea tinerilor sa se dezvolte si sa se formeze ca indivizi implicati in societate, ce conserva si impartasesc celorlalti valorile europene (unitate, comunicare, toleranța, solidaritate, respect, egalitate, comunicare, pluralism, pace, democratie, libertate).	<a href="http://scoutsociety.ro/">http://scoutsociety.ro/</a>	Târgu-Jiu	Gorj
51	ASOCIATIA T.E.T.ALEXANDRIA	Asociația T.E.T.Alexandria (T.E.T.A.) a fost înființată în iunie 2006 și este un ONG localizat atât în Alexandria, Teleorman, cât și în București. Asociația are membri cu vârste cuprinse între 20 și 35 de ani, iar scopul său principal este derularea de activități culturale (teatru, cinema, arte vizuale) direcționate atât pe dezvoltarea comunităților în care activează, cât și pe dezvoltarea personală și profesională a participanților implicați în evenimentele asociației.	<a href="http://ideoideis.ro/asociația">http://ideoideis.ro/asociația</a>	Alexandria	Teleorman
52	Asociatia Tineri pentru Dezvoltare Durabila in Europa	Tineri pentru Dezvoltare Durabilă în Europa a luat naștere în 2013 și își propune să construiască un mediu de viață sustenabil pentru comunități, vizând toate aspectele dezvoltării durabile, prin: Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local Promovarea valorilor culturale românești Promovarea potențialului turistic al României Inițierea și implementarea proiectelor de conservare și protejare a mediului	<a href="http://asociațiatde.wixsite.com/atdde2">http://asociațiatde.wixsite.com/atdde2</a>	București	București





ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
53	ASOCIATIA URMA	Prin activitățile noastre urmărim ca să creștem nivelul de conștientizare al oamenilor atât asupra a ceea ce lasă dăunător în urmă dar și asupra a ceea ce pot lăsa bun în urma lor. Vrem să îmbunătățim percepția oamenilor asupra viitorului lor, un viitor pentru care avem datoria și în care putem investi pentru a îl face mai bun. "Când va fi să mori nu te uita la întunericul dinainte, ci la lumina ce lași în urmă. Și te vei stinge cu zâmbetul pe buze." - Nicolae Iorga	<a href="https://www.facebook.com/asociatia.urma/">https://www.facebook.com/asociatia.urma/</a>	Poenеști	Vaslui
54	CENTRUL EUROPEAN PENTRU INTEGRARE SOCIOPROFESIONALA ACTA	Centrul European pentru Integrare Socioprofesionala ACTA (AbilitatiCarieraTrainingAtitudine), este o organizatie non-guvernamentala care promoveaza activitatile educative, atitudinea sociala, dar si caracterul de implicare civica, cu scopul de a contribui la egalitatea de sanse pentru persoanele dezavantajate socio economic. Centrul European ACTA reprezintă o "punte" de legatură între formarea educațională a tinerilor și piata forței de muncă. Cooperarea cu alte organizații din România și din Europa reprezintă un obiectiv strategic al organizației noastre, având scopul de a lărgi orizontul copiilor / tinerilor / adulților pentru a-și dezvolta abilitățile civice, competențele profesionale dar și pentru a promova dimensiunea europeană și dezvoltarea durabilă.	<a href="http://www.actacenter.ro/">http://www.actacenter.ro/</a>	Oradea	Bihor
55	CENTRUL PENTRU INOVARE PUBLICA	Centrul pentru Inovare Publică este o organizație non-guvernamentală care contribuie la consolidarea statului de drept și a unei societăți incluzive și promovează modele inovatoare de dezvoltare socială. Organizația își propune extinderea capacităților și competențelor în domeniul dezvoltării durabile pentru a identifica modalități și tehnici eficiente și inovatoare de a îmbunătăți accesul la educație de calitate în cadrul inițiativelor pe care le dezvoltăm, dar și de a contribui la efortul comun al societății civile de a reduce inegalitățile și injustiția socială.	<a href="http://www.inovarepublica.ro/">http://www.inovarepublica.ro/</a>	București	București
56	CENTRUL PENTRU POLITICI DURABILE ECOPOLIS	Noi suntem Centrul pentru Politici Durabile Ecopolis, o organizatie neguvernamentala de mediu, infiintata cu scopul clar de face din principiile dezvoltarii durabile, legi. Asta inseamna ca depasim stadiul dezbaterilor mai mult sau mai putin productive despre problemele cu care se confrunta mediul din tara noastra si incercam sa ne canalizam energia inspre gasirea si promovarea solutiilor la nivelul politicilor publice din Romania. E un drum lung, dar singurul care merita parcurs. Incepe cu agregarea si dezvoltarea expertizei, a acelor care inteleg ce presupune elaborarea de politici publice durabile intr-o tara ca Romania. Continua cu monitorizarea domeniilor problematice si cu elaborarea de propuneri legislative - solutii. Promovarea acestor solutii se face in primul rand prin obtinerea veto-ului cetatenilor, in urma unui efort constant de educare si responsabilizare. De aici, drumul natural al initiativelor Ecopolis trece pe la autoritati, de la care vom insista sa obtinem o atitudine responsabila si politicile publice de care mediul din Romania are nevoie.	<a href="http://www.ecopolis.org.ro/index.php">http://www.ecopolis.org.ro/index.php</a>	București	București



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
57	CLUB SPORTIV ULPIANUM ORADEA	Clubul Sportiv „Ulpianum” Oradea s-a născut din dorința de a îmbina activitățile sportive în aer liber cu grija față de mediul înconjurător, familia fiind în centrul fiecărei activități desfășurate. Este cunoscut faptul că sportul se practică de regula individual sau în echipe fie masculine, fie feminine sau de juniori însă asociația noastră dorește să dezvolte un nou concept, de implicare a întregii familii în activități fizice și recreative, într-un mod care se va dezvolta, cu siguranță, în viitorul apropiat. Clubul sportiv „ULPIANUM” Oradea, înființat în anul 2008, este o persoană juridică nonprofit, de drept privat, fără scop lucrativ, având ca deziderat principal desfășurarea de activități sportive, de protecție a mediului, educație a tinerilor dar și a adulților precum și de promovare a voluntariatului.	<a href="http://www.ulpianum.ro/">http://www.ulpianum.ro/</a>	Oradea	Bihor
58	CLUBUL DE ECOLOGIE ȘI TURISM MOLDAVIA	Clubul de Ecologie și Turism MOLDAVIA este o organizație apolitică, non-profit, democratică, umanitară și pacifistă, care are ca misiune apărarea și promovarea principiilor ecologiste pentru protecția reală și activă a mediului înconjurător. Grupurile țintă ale C.E.T. Moldavia sunt comunitățile locale din zona Municipiului Pașcani, în special copiii și tinerii.	<a href="https://www.facebook.com/cet.moldavia.7">https://www.facebook.com/cet.moldavia.7</a>	Pașcani	Iași
59	CONSILIUL NATIONAL ROMAN PENTRU REFUGIATI	Fundatia Consiliul National Roman pentru Refugiati (CNRR) este o organizatie non-guvernamentala infiintata in anul 1998 cu statut de utilitate publica din anul 2003. Misiunea CNRR este de a promova si apara prin toate mijloacele legale drepturile omului in general si drepturile migrantilor, refugiatilor si ale solicitantilor de azil in special. CNRR ofera servicii de asistenta sociala si consultanta juridica in cadrul departamentelor sale specializate.	<a href="https://www.cnrr.ro/index.php/ro/">https://www.cnrr.ro/index.php/ro/</a>	București	București
60	COSI (CIVIC ORIENTATION AND SOCIAL INTEGRATION)	COSI promoveaza educatia interculturala si non-formala pentru a promova gandirea critica, deschisa si creativa in randul tinerilor romani (in special NEET), pentru a a dezvolta un sentiment de apartenenta la valorile UE, prin proiecte de mobilitate internationala, în special în cadrul programului E+. Asociatia COSI este implicata din 2014 in dezvoltarea competentelor tinerilor romani precum si ale lucratorilor de tineret romani cu ajutorul educatiei non-formale prin programul Erasmus+. Mai mult, ne dorim sa oferim aceste oportunitati de dezvoltare tinerilor din categorii defavorizate, in special tinerii NEET. COSI face parte din Coalitia Naționala pentru Drepturile Tinerilor NEET, un organism care se ocupa de factorii de decizie de la nivel local / national și international, schimbul de bune practici si metode de succes între membrii sai si cu organisme externe, cu focus pe integrarea si reintegrarea sociala a tinerilor NEET. ONG-ul nostru ofera consiliere si sprijin pentru piata muncii sau EDU pentru tineretul NEET din Bucuresti si împrejurimi, promoveaza oportunitati pentru grupurile tinta cum ar fi: programe de voluntariat in EU si in tarile partenere Est-Europene, programe de antreprenoriat, traininguri, stagii si altele.	<a href="http://cosiromania.com/">http://cosiromania.com/</a>	Dobroești	Ilfov
61	FEDERATIA COALITIA NATURA2000		<a href="https://natura2000.ro/">https://natura2000.ro/</a>	Brașov	Brașov



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Programul Operațional Capacitate Administrativă  
Competența face diferență!



Instrumente Structurale  
2014-2020

NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
62	FUNDATIA CORONA	Scopul Fundatiei este de a determina, elabora si duce la indeplinire programe pentru dezvoltarea comunitatii locale in toate sectoarele vietii economice, sociale, culturale, educative, sportive si de tineret si mediu. Ne-am inceput activitatea la nivel local, problemele descoperite ne-au determinat sa ne extindem regional dar avem certitudinea ca rezultatele activitatii noastre, experienta acumulata si telurile noastre se manifesta plener doar la nivel national.	<a href="https://www.fundatiacorona.ro/">https://www.fundatiacorona.ro/</a>	Iași	Iași
63	FUNDATIA DE DEZVOLTARE LOCALA SPERANTA	Fundatia de Dezvoltare Locala "Speranta" este o organizatie neguvernamentala, non-profit si apolitica, infiintata in anul 1995. Denumirea initiala a fost - Fundatia de Intrajutorare a Somerilor "Speranta", primele proiecte derulate fiind cele finantate de Uniunea Europeana prin Programul PAEM (Program de Masuri Active de Ocupare a Fortei de Munca). De-a lungul anilor, organizatia noastra a devenit un important agent al schimbarii in comunitate, datorita numeroaselor proiecte initiatе si derulate in domenii diverse precum: combaterea somajului, orientare si formare profesionala, turism, servicii sociale pentru persoane defavorizate, protectia mediului, instruire si consultanta pentru IMM-uri si PF, consiliere cetateni etc Prin cele peste 30 de proiecte implementate s-au creat institutii noi, s-au format continuu specialisti, s-au schimbat mentalitati si poate cel mai important lucru e ca s-au stabilit si dezvoltat parteneriate viabile care ne sustin si in prezent activitatea in comunitate.	<a href="http://fundatiaspëranta.ro/">http://fundatiaspëranta.ro/</a>	Tîrgu-Neamț	Neamț
64	FUNDATIA EOS - EDUCATING FOR AN OPEN SOCIETY	Fundația EOS are o experiență de peste 20 de ani în formularea de propuneri de politici publice în domeniul educației digitale și dezvoltă programe de e-incluziune naționale și internaționale de peste 15 ani. Cele mai relevante proiecte ale Fundatiei din ultimii 5 ani sunt următoarele: "Dezvoltarea competențelor cheie - premisă a incluziunii sociale" în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale și 11 Inspectorate Scolare, "Educație, calificare și facilitarea tranziției spre un loc de muncă pentru elevi și tineri cu risc sau în situație de abandon școlar", Inspectorate Școlare, Ministerul Educației, ONG-uri și 2 parteneri externi, „Imbunatatirea calitatii resurselor umane in mediul rural si promovarea antreprenoriatului in activitati non-agricole, în parteneriat cu Fundatia CIVITAS din Cluj Napoca, "Managementul educațional în sistem descentralizat", Coordonatorul TIC în școala - un pas înainte în învățământul românesc, Programul Biblionet finantat prin IREX/Fundatia Melinda and Bill Gates, Un web accesibil pentru toți, FDSC, în parteneriat cu Asociația pentru Integrarea Persoanelor cu Dizabilități și Asociația Nevazatorilor din Judetul Arad. Informatica365 - proiect de formare a cadrelor didactice finanțat prin Programul Microsoft Youth Spark.	<a href="http://www.eos.ro/">http://www.eos.ro/</a>	Timișoara	Timiș



Proiect:



Lider:



Partener:

ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
65	Fundația MATCA 2000	Misiunea Fundația Măiestrie, Armonie, Tradiție, Creativitate, Aspirație - M.A.T.C.A. -2000 este aceea de a contribui la dezvoltarea durabilă a comunității din București și a României prin educație, cultură, implicare civică și socială.  Fundația M.A.T.C.A.-2000 are ca obiect de activitate dezvoltarea de programe, proiecte și activități având ca scop atragerea de resurse pentru conservarea și promovarea valorilor culturale, spirituale și sociale specifice și pentru dezvoltarea durabilă a societății românești.	<a href="https://fundatiamatca2000.wordpress.com/">https://fundatiamatca2000.wordpress.com/</a>	București	București
66	FUNDATIA NOI ORIZONTURI	Inovăm și susținem modele de educație prin experiență, care-i împuternicesc pe tineri să se dezvolte pe sine, comunitatea și lumea în care trăiesc! La nivel național, Fundația Noi Orizonturi dezvoltă programe educaționale precum: IMPACT - educație prin proiecte de serviciu în folosul comunității VIAȚA - educație prin aventură ȘCOLI COMUNITARE - cursuri de formare, facilitare, susținere financiară pentru conducerile școlilor ARHITECȚII EDUCAȚIEI - cursuri, resurse și programe de formare pentru cadrele didactice Cu ajutorul acestora, copii și tineri între 11 și 19 ani devin mai implicați, mai responsabili și mai încrezători în forțele proprii. Ei dobândesc valori, atitudini și abilități care pot să-i ajute cu adevărat în viață.  VIZIUNEA NOASTRĂ O societate în care copiii și tinerii cresc în sol fertil, își împlinesc potențialul și îl folosesc pentru dezvoltarea comunității și lumii în care trăiesc. Credem în puterea transformatoare a educației experiențiale și în capacitatea educatorilor și a liderilor din organizații și comunități de a sprijini tinerii să devină mai buni, mai puternici, mai înțelepți.	<a href="https://www.noi-orizonturi.ro/">https://www.noi-orizonturi.ro/</a>	Lupeni	Hunedoara
67	FUNDATIA PACT	Fundatia PACT lucreaza cu oameni din zone rurale si orase mici din Sudul Romaniei pentru a crea organizatii comunitare pe care le sprijinim sa devina active, sustenabile si vizibile in regiunea lor. Prin programele pe care le derulam urmarim imbunatatirea vietii comunitare in ansamblul ei dar si aspecte punctuale specifice precum imbunatatirea accesului la educatie, formarea de competente de lucru participativ cu copiii sau de influentare a administratiei publice locale. In acceptiunea PACT o comunitate dezvoltata este o comunitate capabila sa se organizeze si sa contribuie continuu la imbunatatirea propriilor conditii de viata. O comunitate dezvoltata este o comunitate in care initiativa comunitara este un stil de viata nu doar un proiect singular.	<a href="https://fundatiapact.ro/">https://fundatiapact.ro/</a>	București	București
68	FUNDATIA PENTRU TINERET ELMI	Edu net- este proiect care s-a derulat în mediul rural, au participat 40 de tineri. Au aflat noțiuni de dezvoltare durabilă utilizând netul, selectarea informațiilor în mediul on-line Abilități de viață - ce avem nevoie pentru a lucra in echipa, a comunica. Proiect finanțat de Terre des Hommes.	<a href="https://www.facebook.com/fundatia.elmi.1">https://www.facebook.com/fundatia.elmi.1</a>	Slatina	Olt



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
69	FUNDATIA UMANITARA DE ORIENTARE SI INTEGRARE SOCIALA HAND-ROM	Misiunea HAND-ROM este de a elabora programe si proiecte prin care persoana cu dizabilitati sa-si construiasca viitorul si sa-si influenteze destinul. Astfel se doreste adaptarea politicilor publice privind accesul la educatie incluziva a copiilor cu CES in scolile de masa si sustinerea serviciilor sociale pentru integrare in munca si comunitate a persoanelor cu dizabilitati prin educatie si formare profesionala adaptata nevoilor lor.	<a href="https://www.facebook.com/fundatiaHANDROM/">https://www.facebook.com/fundatiaHANDROM/</a>	Curtea de Argeș	Argeș
70	GRUP DE ACTIUNE LOCALA "TURNU21"	GAL Turnu21 s-a format in 2017 cu scopul initial de a elabora si ulterior dezvolta/implementa o Strategie de dezvoltare locala (SDL) a municipiului Turnu Magurele, cu un orizont de timp de 6 ani (2017-2023), care prevede o abordare participativa si multisectoriala in adresarea nevoilor existente in comunitate (infrastructura, sanatate, educatie, servicii sociale, economie, imagine publica, spatii verzi si cultura). Obiectivul general al SDL este crearea conditiilor pentru o dezvoltare durabila a orasului si comunitatii sale, actionand specific prin masurile si proiectele ce vor fi implementate pana in 2023, care indeplinesc conditiile de sustenabilitate socio-economica si de mediu si tin cont de provocarile viitoare aduse de schimbarile climatice.	<a href="https://www.facebook.com/Turnu21/">https://www.facebook.com/Turnu21/</a>	Turnu-Măgurele	Teleorman
71	GRUP LOCAL DE INITIATIVA PENTRU TINERET	GLIT este o asociatie de tineret aflata la inceput de drum, cu o experienta de 2 ani. Dintre proiectele asociatiei: GLIT FEST - Festival de Arta Urbana, in parteneriat cu UAT Moinești, Liga Studentilor Electronisti, Liga Studentilor de la Medicina Bucuresti, Fundatia Leadership Vreau sa fiu antreprenor, VSFA - caravana nationala de antreprenoriat Plantam Fapte Bune, Asociatia EcoAssist 4/4 pentru Prieteni, Ambasada Statelor Unite în România alături de American Councils for International Education, Fair Play, evenimentului internațional "Football people", al rețelei FARE Spectacole caritabile sustinute de actorii de la Cuibul Artistilor, Bucuresti	<a href="https://www.facebook.com/Grup-Local-de-Initiativa-pentru-Tineret-774459586027090/">https://www.facebook.com/Grup-Local-de-Initiativa-pentru-Tineret-774459586027090/</a>	Moinești	Bacău
72	ORGANIZATIA NATIONALA CERCETASII ROMANIEI	Organizația are ca domeniu de activitate educația și dezvoltarea abilităților de viață pentru copii și tineri prin educație, cu ajutorul metodei Scout. Există întâlniri săptămânale cu cercetașii, care durează aproximativ 2 ore și în timpul cărora atingem domenii precum cele menționate mai sus. Momentan, implementăm un proiect național care are ca focalizare dezvoltarea durabilă, prin intermediul unui concurs de mini-granturi care se acordă echipelor de cercetași din peste 15 comunități din țară. În fiecare primăvară și toamnă, cercetașii sunt implicați în acțiuni de plantare, împădurire și menținere în multe zone din România, atât la deal, cât și la munte și câmpie. Facem parte din Federația Volum și alte structuri reprezentative care sunt implicate în formularea de politici publice - noi nu am fost implicați direct în asta, dar suntem implicați în mod indirect.	<a href="http://scout.ro/">http://scout.ro/</a>	București	București



ANEXA 4  
REȚEAUA ONG21  
LISTA MEMBRILOR



NR. CRT	ORGANIZAȚIE	DESCRIERE	Pagină web	LOCALITATE	JUDEȚ
73	ORGANIZATIA NEGUVERNAMENTALA ECOLOGISTA MARE NOSTRUM	<p>Mare Nostrum este o asociație non-profit, apolitică și independent ecologistă din Constanța, înființată în 1993 la inițiativa unor tineri specialiști, din diferite domenii legate de cercetarea marină și protecția mediului, care au realizat că știința singură nu poate rezolva gravele dezechilibre ecologice apărute în regiunea Mării Negre.</p> <p>Misiunea Mare Nostrum Mare Nostrum este o organizație deschisă tuturor cetățenilor preocupați de degradarea mediului litoralului românesc, a cărei misiune este de a determina schimbarea practicilor și atitudinilor actuale ale comunităților locale, factorilor de decizie și altor grupuri de interese, cu cele care asigură conservarea și utilizarea rațională a resurselor naturale din zona costieră românească. Punând accentul pe parteneriat și respectul față de mediul înconjurător, Mare Nostrum activează în direcția conștientizării publice, a educației ecologice și creează presiune față de factorii decizionali, pentru protecția efectivă a mediului Mării Negre și zonei costiere românești.</p>	<a href="https://ongmarenostrum.wordpress.com/">https://ongmarenostrum.wordpress.com/</a>	Constanța	Constanța
74	TEACH FOR ROMANIA	<p>Teach for Romania este o organizație non-guvernamentală, parte din rețeaua globală Teach for All, care caută și pregătește oameni valoroși, cu sau fără experiență anterioară de predare, pentru a deveni profesori în învățământul de stat, pentru copiii din medii vulnerabile.</p> <p>Viziune Opțiuni de viață prin educație de calitate pentru fiecare copil din România Misiune: Teach for Romania recrutează români valoroși, îi pregătește ca învățători sau profesori model și îi sprijină pentru a deveni factori de transformare în educație</p>	<a href="http://teachforromania.org/">http://teachforromania.org/</a>	București	București
75	VIITORUL INCEPE AZI	<p>Organizația desfășoară activități de educație complementară pentru tinerii din Municipiul Râmnicu Sărat și localitățile din orizontul local: Activități de protecție a mediului prin coordonarea unui proiect de tineret vizând educația pentru mediu - „CĂLĂTORIND PE FIRUL APEI” - proiect cu finanțare europeană prin programul Tineret în Acțiune - 2009 Activități de educație nonformală organizate în regim propriu sau în parteneriat cu alte ONG-uri locale în cadrul unor proiecte Erasmus+ Activități de educație pentru o cetățenie democratică - prin proiecte Erasmus+-</p>	<a href="https://viaorg.wordpress.com/">https://viaorg.wordpress.com/</a>	Râmnicu Sărat	Buzău

